







**Din public.**

— Pentru cele cuprinse în rubrica aceasta redacțiunea nu primește răspunderea. —

**Mulțumită publică.**

Petrecerea de dans împreună cu concert, ce s'a arangiat la 18/30 Iulie a. c. în Iliamurșană cu ocaziunea adunării despărțământului VIII. al »Astrei« a avut un succes peste așteptare. La acest strălucit succes, mai ales în partea lui morală, au contribuit foarte mult binevoitorul concurs al bravului și simpatifului domn G. Șorban, conservatorist în Viena și al zeloasei tinerimi studioase române din Dobra și jur, cari au atras multime mare de public, inteligență și popor din loc și jur, care numai rareori poate vedea petreceri adevărat românești.

Din prețul de intrare s'a încasat frumoasa sumă de 103 fl. 40 cr. La aceasta au suprasolvit domnii: Șorban István, notar 3 fl., Avram P. Păcurar, protopresbiter, Dimitrie Lăcătuș, notar și Ioan Crișan câte 1 fl. 20 cr., Dr. Atlász Eduard, medic, Hesz Imre, mag. post., Florian Budui, comerciant, Simeon Dragomir, notar, Grim Eduard, comerciant, Sztojka Gábor, comerciant câte 1 fl., Vildt Iosef, jude reg. și Georgiu Popoviciu, paroch în Leșnic câte 70 de cr., Alexandru Moldovan jun., of. de bancă și Klein Mór câte 50 cr., Szigethi Gyula, preot rom-cat., Hóhn Károly, pretor, Georgie Stoicoviciu, cancelist, Ioan Onea, subnotar. Ioan Olariu, subnot., Orbán István, inginer, N. Comloși, d-șoara Aurelia Comloși, Sztojka Lajos, Emilian Cătană, Herskovits Lajos, Káfká Márkus, Vajda Béla, vig. fin. și Károly Sándor, vig. fin. câte 20 cr., d-șoara Szvoboda M. 10 cr.

Prin oferte benevole au contribuit domnii: Goró Ede, protopretor, d-na v. d. Barcsay Abrah., Simon Gábor, jude reg. pens., Franka Lajos, proprietar și parochul Teodosiu Popa

câte 1 fl., ear' Petru Moisin, proprietar în Hunedoara 2 fl., Reisner Mór, comerciant 1 fl. 50 cr., Ribiczey Iosef, proprietar și Serester Robert câte 1 fl.

Peste tot au încurs dară 131 fl. 80 cr., din care substrăgându-se spesele de 115 fl. 18 cr., rămâne un venit curat de 16 fl. 62 cr., care sumă s'a transpus la cassa bisericii gr-or. din loc în favorul căreia s'a fost destinat.

Pentru binevoitorul ajutor moral și material primească toți marinimoșii contribuitori precum și membrii din comitetul arangiator și pe calea aceasta expresiunea celei mai călduroase mulțumite.

Ilia, în Octomvrie 1899.

Un membru din comitet.

**Bibliografie.**

În institutul de arte grafice și editură »Minerva« Filip, Moroianu, Popovici și Tălășescu, București, str. Regală Nr. 6, a apărut »Căltindarul Minervri« pe anul 1900. Cuprinde pe lângă partea calendaristică și o frumoasă și bogată literatură cu mai multe ilustrațiuni. Hârtie fină și tipar curat.

Au apărut: Protocoalele »Congreselor extraordinare« naționale bisericesti ale metropoliei Românilor gr-or. din Ungaria și Transilvania, convocate la Sibiu pe 29 Dec. n. 1898 pentru alegerea de metropolit și pe 28 Maiu n. 1899 pentru întregirea venitului preoțesc. Editura Metropoliei Sibiu, tiparul tipografiei archidieceșane.

»Căltindarul Poporului« pe anul 1900 a apărut la »Tipografia«, societate pe acții în Sibiu. Ca în toți anii, așa și de astădată, căltindarul acesta are un cuprins bogat și e scris într'un stil popular.

Redactor responsabil: Petru P. Barițiu

Ich mache hiermit höflichst bekannt, dass in meiner Villa **schöne Möbel** zu verkaufen sind.

Pauline v. Kopetzky.

Aduc la cunoștința on. public, că în vila mea din Orăștie sunt mai multe **mobile frumoase** de vândut.

(614) 2-3 Paulina de Kopetzky.

**Moartea cloțanilor!**

(Felix Immisch, Delitzsch)

este materia cea mai bună pentru a otrăvi repede și sigur cloțani și șoareci

Nu e vătămător oamenilor și animalelor de casă. (609) 5-5

Se capătă în pachete cu câte 30 cr. la farmacia: **N. Vlad** din **Orăștie**.

**Reuma-Geist**

se numește

un fel de medicament, care la expoziția higienică ținută la anul 1895 în Cairo și la 1896 în Londra, a fost **distins cu medalie de onoare și cu medalie de aur**. Acest medicament a fost aprobat de cei mai distinși medici și se întrebuițează în cele mai mari spitale. El are o influență repede asupra ori-cărei părți a corpului, și anume contra **reumatismului, nervozității, podagrei, ișias și astma**.

Influența lui în unele cazuri este așa de extraordinară, că și la boale mai învechite, dacă se întrebuițează și numai odată, înceată ori-ce durere.

**Durerea de dinți și de cap înceată în 5 minute!**

Prețul unei sticle, cu îndrumările de lipsă, este **1 coroană, calitate mai tare 2 coroane 40 fileri**.

Deposit principal în Budapesta, la farmacia d-lui **Iosif Török**, Király-utca 12, și la dl Dr. A. Egger, Váci-körut 17, precum și în toate celelalte farmacii din capitală și provincie, și la producătorul

**WIDDER GYULA**

farmacist

**Sátoralja-Ujhely.**

Comande din provincie se efectuează (603) cu acurateță. 6-10

Deposit în Orăștie la dl **Josef Graffius**, în Sibiu la **I. C. Molnár**, **Heinrich Gottlieb** și **E. Rumler**, în Szász-Sebes la **Ludwig Binder** și **W. Lederbilger**.

**400 de ferii de vinars de prune**

se află de vânzare la **Iosif Bogdan**, preot în **Mada**, p. u. **Algyógy**.

(618) Vinarsul e curat și fabricație română. La cerere se trimite mustră gratis. 1-2

Tipografia aceasta este provăzută cu cele mai bune mijloace tehnice și fiind bine asortată cu tot felul de caractere de litere din cele mai moderne, este pusă în pozițiune de a putea executa ori-ce comande prompt și cu acurateță, precum: **Opuri**

„**Minerva**“ inst. tipografic,

și broșuri, placate, bilete de logodnă și cununie, **societate pe acții în Orăștie** carte și epistole, couverte în toată mărimea, note, circulare și preț-curenturi, bilete de vizită, după plac și cerere, registre și imprimare pentru toate speciile de servicii, **bilanțuri, compturi, adrese și anunțuri**. Tipărituri de tot felul pentru băncile românești. Asigurăm totodată pe cei-ce binevoesc a ne onora cu comandele d-lor, că pe lângă promptitudine și acurateță, ne vom nisui ca lucrările săvârșite în această tipografie, să fie lipsite și de erorile de tipar.

Prețuri foarte moderate!

Comande din afară se efectuează repede!

